

平成 30 年 3 月 10 日

株主各位

会社名 市光工業株式会社
代表者名 代表取締役会長 オードバディ アリ
(コード番号：7244、東証第1部)
問合せ先 経営企画室長 高森正樹
(TEL. 0463-96-1442)

「第 88 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正の件

当社「第 88 回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき箇所がございましたので、ここに謹んでお詫び申しあげますとともに、当社のウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「第 88 回定時株主総会招集ご通知」11 頁

(事業報告 2. 会社の概況 (3) 会社役員 の状況)

④ 取締役および監査役の報酬等の総額

当事業年度に係る報酬 (平成 29 年 4 月～平成 29 年 12 月分)

【訂正前】

区 分	支給人員	支給額
取締役 (うち社外取締役)	8名 (2名)	<u>188</u> 百万円 (14百万円)
監査役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	15百万円 (5百万円)
取締役および監査役の合計 (うち社外役員の合計)	11名 (4名)	<u>204</u> 百万円 (19百万円)

【訂正後】

区 分	支給人員	支給額
取締役 (うち社外取締役)	8名 (2名)	<u>232</u> 百万円 (14百万円)
監査役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	15百万円 (5百万円)
取締役および監査役の合計 (うち社外役員の合計)	11名 (4名)	<u>248</u> 百万円 (19百万円)

以上